



Liceul Tehnologic „Sf. Antim Ivireanu”  
București, sector 6  
Aleea Poiana Muntelui nr.1  
Tel./fax : 0314380278  
E-mail : aivireanu@yahoo.com  
Website: www.liceulantimivireanu.ro

Nr. 2973/15.09.2022

## ANUNȚ

Consiliul de administrație al LICEULUI TEHNOLOGIC „SF. ANTIM IVIREANU”, SECTOR 6, cu sediul în București, str. Aleea Poiana Muntelui, nr. 1, sector 6, tel. 0314380278 anunță organizarea testării cadrelor didactice fără studii corespunzătoare postului, pentru ocuparea următoarelor posturi didactice/catedre conform Anexei 1T.

Testarea se va desfășura conform următorului grafic:

1. Înregistrarea cererilor la secretariatul unității - 26.09.2022, între orele 8-16,
2. Afișarea listei candidaților admiși pentru susținerea probelor de concurs - 27.09.2022
3. Proba practică (pentru posturile care necesita) - 27- 28 .09.2022
4. Proba scrisă și interviul - 29.09.2022
5. Depunerea contestațiilor – 30.09.2022
6. Repartizarea candidaților - 03.10.2022

La testarea organizată pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor care se vacantează în unitățile de învățământ preuniversitar de stat se pot prezenta persoane care au absolvit cel puțin liceul, cu diplomă de bacalaureat.

Proba scrisă și interviul se susțin în specializarea/specializările postului/catedrei, conform Centralizatorului, după programele valabile, specifice pentru concurs.

Nu au dreptul să participe la concurs persoanele care au fost înlăturate din învățământ printr-o hotărâre judecătorească definitivă de condamnare penală, persoanele care nu prezintă un document medical din care să reiasă faptul că nu există incompatibilități de ordin medical cu funcția didactică, precum și persoanele care au fost eliminate pentru fraudă sau tentativă de fraudă în cadrul concursului de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în învățământul preuniversitar, sesiunea 2022.

La cererea de înscriere la concurs vor fi atașate următoarele documente:

- 1) Copii de pe actele de studii, foaia matricolă și certificat profesional (ultimul pentru absolvenții liceului pedagogic);
- 1') Absolvenții care au susținut examenul de licență/absolvire în 2022 vor prezenta copia adeverinței de la instituția de învățământ superior/postliceal/mediu din care să rezulte că au susținut examenul de licență, media de absolvire a facultății/școlii postliceale/liceului pedagogic, specializarea dobândită, media anilor de studii și faptul că pe parcursul efectuării studiilor s-a frecventat și promovat modulul pedagogic;
- 2) Copii de pe certificatele de naștere și căsătorie (pentru solicitanții care și-au schimbat numele);
- 3) Copie de pe fila din buletinul sau cartea de identitate cu domiciliul;
- 4) Copie de pe carnetul de muncă și/sau copia filei corespunzătoare din registrul general de evidență a salariaților;
- 5) Avizul medical din care să rezulte ca sunt **apt(ă) pentru a preda în învățământ**;
- 6) Declarație pe proprie răspundere că nu desfășoară activități incompatibile cu demnitatea funcției didactice și nu a fost îndepărtat din învățământ pentru motive disciplinare sau printr-o hotărâre judecătorească definitivă de condamnare penală;
- 7) Certificat de cazier judiciar.
- 8) **certificatul/adeverința de integritate comportamentală**

Testarea se va desfășura conform prevederilor Metodologiei de organizare și desfășurare a concursurilor de ocupare a posturilor didactice/catedrelor care se vacantează pe parcursul anului școlar în unitățile de învățământ preuniversitar de stat, aprobată prin OMEN nr. 4959/02.09.2013, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR  
POF. TĂTULESCU CRISTINA NINA



LISTA POSTURILOR DIDACTICE/CATEDRELOR VACANTE/REZERVATE PROPUSE PENTRU OCUPARE PRIN TESTARE (NECALIFICATI)  
LA CENTRUL DE TESTARE LICEUL TEHNOLOGIC „SF. ANTIM IVIREANU”

Nr. crt.	Unitatea de învățământ (Unitatea de învățământ cu statut juridic) (Alte unități de învățământ cu statut juridic)	Nivelul de învățământ	Disciplina	Numarul de ore trunchi comun/coș	Detalii	Statutul	Viabilitatea	Modalitatea de ocupare: 1. pentru angajare pe perioada determinată 2. pentru angajare pe perioada nedeterminată	Post: 1. complet 2. incomplet 3. pentru nevăzatori	Proba orală	Avizele și atestatele: 1. de culte 2. de alternativă 3. Inspectoratului General al Poliției (IGP)/ Autorității Rutiere Române (ARR) 4. educație specială 5. HIV
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	LICEUL TEHNOLOGIC „SF. ANTIM IVIREANU”	liceal	FIZICĂ	18		VACANT	1	ANG. PERD. DETERMINATA	incomplet	DA	NU
2	Școala Profesională Specială pentru Deficienți de Auz „Sfânta Maria”	GIMNAZIAL	MATEMATICĂ	8		VACANT	1	ANG. PERD. DETERMINATA	incomplet	COMUNICARE ÎN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL	Educație specială
3	Școala Profesională Specială pentru Deficienți de Auz „Sfânta Maria”	PROFESIONAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	8	8,12 H	VACANT	1	ANG. PERD. DETERMINATA	incomplet	COMUNICARE ÎN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL	Educație specială
4	Școala Profesională Specială pentru Deficienți de Auz „Sfânta Maria”	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR-EDUCATOR	20		VACANT	1	ANG. PERD. DETERMINATA	complet	COMUNICARE ÎN LIMBAJ MIMICO-GESTUAL	Educație specială
5	Colegiul Tehnic „ Gh. Asachi”	liceal	Matematică	7,5 h		Vacant	1	1. pentru angajare pe perioada determinată	2. incomplet	DA	NU
6	Colegiul Tehnic „ Gh. Asachi”	liceal	Media și poligrafie/tehnici cinematografice și de televiziuni	9,94 h		Vacant	1	1. pentru angajare pe perioada determinată	2. incomplet	DA	NU
7	Colegiul Tehnic „ Gh. Asachi”	liceal	PIP/Media și poligrafie/tehnici cinematografice și de televiziuni	1,61		Vacant	1	1. pentru angajare pe perioada determinată	2. incomplet	DA	NU
8	Colegiul Tehnic „ Gh. Asachi”	liceal	Textile/tricotaje și confecții textile/finisaj textil	6		Rezervat CM	2	1. pentru angajare pe perioada determinată	2. incomplet	DA	NU
9	Școala Profesională Specială „Sf. Nicolae”	Special preșcolar	Educatoare/Educator; Institutator pentru învățământul special preșcolar; profesor pentru învățământul special preșcolar	25	Vacant		1	pentru angajare pe perioada determinată	post complet	Nu	NU
10	Școala Profesională Specială „Sf. Nicolae”	Special Gimnazial	Psihopedagogie Specială pentru o Catedră de Educație Specială	16	Vacant		1	pentru angajare pe perioada determinată	post complet	Nu	NU
11	Școala Profesională Specială „Sf. Nicolae”	Profesional	Pregătire -Instruire practică Agricultură, Horticultură/Agricultură	20	Vacant		1	pentru angajare pe perioada determinată	post complet	Nu	NU
12	Școala Profesională Specială „Sf. Nicolae”	Profesional	Pregătire -Instruire practică Agricultură, Horticultură/Agricultură	20	Vacant		1	pentru angajare pe perioada determinată	post complet	Nu	NU
13	Școala Profesională Specială „Sf. Nicolae”	Profesional	Pregătire -Instruire practică Agricultură, Horticultură/Agricultură	16	Vacant		1	pentru angajare pe perioada determinată	Post incomplet	Nu	NU
14	Școala Profesională Specială „Sf. Nicolae”	Profesional	Tehnologia informației și a comunicațiilor	5,64	Vacant		1	pentru angajare pe perioada determinată	Post incomplet	Nu	NU
15	Școala Profesională Specială „Sf. Nicolae”	Profesional	Agricultură, Horticultură	16	Vacant		1	pentru angajare pe perioada determinată	post complet	Nu	NU
16	LICEUL TEORETIC MARIN PREDĂ	GIMNAZIAL	INFORMATICĂ ȘI TIC	9	-	VACANT	1	PENTRU ANGAJARE PE PERIOADA DETERMINATA	INCOMPLET	-	NU NECESITA
17	LICEUL TEORETIC MARIN PREDĂ	PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOAR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR(LIMBA ROMÂNĂ)	18	-	REZERVAT CIC	1	PENTRU ANGAJARE PE PERIOADA DETERMINATA	COMPLET	-	NU NECESITA

